
Erhebung über die Computeranlagen der Unternehmen pro Jahr, Region, Größenklasse und Tätigkeitssektor
Filter:
Bezugszeitraum : Letzte 4 Jahr(2021, 2022, 2023, 2024)

Jahr 2021 2022 2023 2024

Region Flämische Region Wallonische Region Region Brüssel-Hauptstadt Flämische Region Wallonische Region Region Brüssel-Hauptstadt Flämische Region Wallonische Region Region Brüssel-Hauptstadt Flämische Region Wallonische Region Region Brüssel-HauptstadtGrößenklasse

2-9

Verwendet Computer . . . . . . . . . . . .

Verfügt über Internetzugang . . . . . . . . . . . .

Breitbandanschluss . . . 87% 91% 87% 88% 92% 90% . . .

Verfügt über eine Webseite . . . . . . 72% 57% 52% . . .

Nutzerprofil, Account oder Lizenz in sozialen Netzwerken 57% 53% 46% . . . 67% 63% 47% . . .

Online bestellen oder reservieren . . . . . . 23% 17% 19% . . .

Empfängt Bestellungen über eine Webseite 20% 13% 14% 23% 17% 21% 20% 16% 19% . . .

Empfängt Bestellungen über EDI 3% 1% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 5% . . .

Ankauf von Cloud-Computing-Dienstleistungen 32% 24% 33% . . . 36% 22% 29% . . .

5-9

Verwendet Computer . . . . . . . . . . . .

Verfügt über Internetzugang . . . . . . . . . . . .

Breitbandanschluss . . . . . . . . . 87% 93% 89%

Verfügt über eine Webseite . . . . . . . . . . . .

Nutzerprofil, Account oder Lizenz in sozialen Netzwerken . . . . . . . . . . . .

Online bestellen oder reservieren . . . . . . . . . . . .

Empfängt Bestellungen über eine Webseite . . . . . . . . . 24% 15% 23%

Empfängt Bestellungen über EDI . . . . . . . . . 4% 5% 2%

Ankauf von Cloud-Computing-Dienstleistungen . . . . . . . . . . . .

10+

Verwendet Computer . . . . . . . . . . . .

Verfügt über Internetzugang . . . . . . . . . . . .

Breitbandanschluss . . . 96% 99% 97% 94% 97% 97% 95% 97% 95%

Verfügt über eine Webseite . . . . . . 90% 80% 83% . . .

Nutzerprofil, Account oder Lizenz in sozialen Netzwerken 77% 67% 73% . . . 81% 73% 75% . . .



Online bestellen oder reservieren . . . . . . 29% 21% 32% . . .

Empfängt Bestellungen über eine Webseite 26% 20% 28% 27% 17% 27% 29% 20% 26% 28% 23% 28%

Empfängt Bestellungen über EDI 12% 7% 9% 14% 6% 11% 12% 8% 11% 13% 12% 14%

Ankauf von Cloud-Computing-Dienstleistungen 58% 38% 55% . . . 56% 40% 54% . . .

Quelle: Statbel (Generaldirektion Statistik - Statistics Belgium)


